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10円硬貨,50円硬貨,100円硬貨がそれぞれ何枚かずつあり,そのうちのEIヨ 円
の硬貨

を 1枚落としてしまったところ,その合計金額は1070円になりました。硬貨を落とす前,

10円硬貨の枚数は50円硬貨の枚数の3倍であり,100円硬貨の枚数は50円硬貨の枚数の

2倍でした。また,この1070円から40o円ちようどを支払う方法は [=]通 りありま
す。

ただし,1枚 も使わない硬貨があつてもよいとします。            〔芝中〕

)   ,

ヮ |一で  
｀

lbO｀

―

l~l     lο 。べっ
―
十
"六
①千 10X③ `⑪

こ聡〉バ■̀ 〇   「lダしをメじじレ

to t 冷 10呵Onし
ψあtし力`う

l120-100σ
 Z"n

⊃74′looβけ oX4レP積
‐

り lη lヨ O X4こ | 
ご〕孝乏

Cοけlワ q"ハ4じ |とう楳み
g

00 十 3
ヽ

ラ
ゝ
Ｊ 2 2

0 ユ | 0 3 2

0 010 y lo1 5lヽ。

bbvlび渉17'そこし稔

"

4 ιZ リ́

数集 http:〃
―
w.m■hteXt・info/


